

本一征平志愿好冷清 南京报名不到两百人

恋家情结令考生无动于衷



昨天是本一征求平行志愿的日子,包括“985”名校在内的近70所省内外高校提供了近2000个征求计划供考生选择,但直至报名结束,南京市考生报名人数不到两百人,显得非常冷清。有关人士分析,这和考生恋家情结有很大关系,一些考生宁可上本地的本二也不愿上外地名校的本一。

现场冷清,大半天无一人报名

在昨天征求平行志愿的计划中,有八所省内高校,南京的只有南京农业大学170名、南京中医药大学55名计划,其中大部分都是省外高校。在玄武区招办的报名现场,一名女生显得很犹豫,她高考成绩349分,6个A加10分,共359分,当时报考的

是南京师范大学,专业服从调剂,结果南师大的投档线正好是359分,本以为刚好进去了,没想到自己的档案还是被退了回来,与理想的学校“擦肩而过”。看看本一征平的院校,只有两所学校是南京的,女孩的父母显得有些无奈。“我们只有一个女儿,当然希望她留在南京,不放心她出去啊!”女孩的妈妈担忧道,“孩子本二报的是南京审计学院,也不知道能不能录进去,急死人啊!”女孩的父母找招办的老师参谋,老师建议她可以找喜欢的专业的院校试试看,毕竟她本二报的学校比较热门,但最后一家三口还是决定放弃征求本一志愿。有关人士表示,南京高校教学质量高,加上考生又不愿意往省外走,这样就造成了本地高校分数走高,竞争激烈。记者在玄武区招办采访直至中午,却只有三名考生前来了解情况,但最后三人也没报名。

高分低等级,仍然遭遇尴尬

考生小王的分数高达375分,按说这个成绩在本一

被一所不错的学校录取不成问题,可偏偏小王的等级是双C,尽管有本一院校降低等级要求,但小王仍然不符合要求。“我想来看看有没有奇迹,比如什么学校突然在征求的时候把等级降下来了,但还是没有。”小王失望地发现,原来招C型考生的本一院校都已经招满了,而且都是只允许有一个C,现在征求的没有一所学校是收C型考生的。“没办法,我只能上本三再考研了!”小王说,她因为有半年时间停课学画,所以耽误了文化课学习,导致考得非常不均衡,而心仪的艺术类院校又错过了校考,导致现在的尴尬局面。

征求征到高分考生能否重现?

有关人士形容,今年本一征求平行志愿报名的场面要

比去年冷清些。而去年本一的征求院校比今年略少,为61所,但计划略多,有2100多人,最后有1200多名考生获得了投档机会。而且令院校欣慰的是收到了一批高分考生。如中国药科大学374分(选测历史)、370分(选测物理)、扬州大学374分(选测历史)、上海中医药大学374分(选测物理)、浙江工商大学379分(选测历史)、华北电力大学380分(选测物理)、大庆石油学院379分(选测物理)、暨南大学375分(选测物理)、西南政法大学374分(选测物理)、天津医科大学383分(选测物理)。但对今年是否能重现这种征求高分现象,有关人士持保留态度。“从今年的征求院校及专业来看,有些等级要求较高,还有些学费较贵,这势必会影响到考生的选择,再加上考生的恋家情结,估计有些外省院校还是会受到影响。”而一些等级要求不高,专业较为丰富的大城市或沿海地区院校的情况应该较为乐观。

实习生 吴小琴 黄雯
快报记者 黄艳

分数尴尬考生 想留学挣回面子

其实,留学并非人人适合

快报讯(实习生 吴小琴 黄雯 记者 黄艳)宋女士的儿子今年高考考砸了,孩子觉得很沮丧,又不肯复读,一心想着出国,要父母支持他,帮他挣回面子。宋女士跑了一些中介打算卖房供他出国,又向一些回国过暑假的留学生请教,越来越感到出国留学并非人人适合,而且自家的孩子属于临时起意,在语言和心理上都没什么准备,也不知道会不会出国不适应。

志愿还没填 通知书收到一大堆

快报讯(实习生 黄雯 吴小琴 记者 黄艳)小丁今年高考考了251分,选科历史和地理一B一C,压根就没填过志愿,可最近仅大红的录取通知书就收了四封,都表示已录取她了。还有一些宣传单也来凑热闹,有的是通知她去学雅思,有的让她去参加自考辅导。“显然,我的信息被卖了!”小丁说。

系读大一,排名第一的卡耐基梅隆大学计算机系以“难进”和“难读”著称。房力夺说,老师会在课堂上不断地嘲讽他的学生,每次考试之前的训练都会说“这道题谁要是敢错,我就把你的分数扣到最低分”。

美国大学网李嘉玉教授接触过非常多的渴望去美国名校留学的中学生,他认为,留学并非人人适合,学生即使学术能力不是特别的强,但心理素质要十分强,要独立。还要能够用英语去思考,去分析问题,培养自己解决问题的能力。如果这些都准备好了,到国外求学成功的机会才能更大。

“我们是计划外招生,文凭也发一样的!”一位考生按录取通知书里的电话打过去,对方称就是大学的录取通知书,只不过是计划外的,以后发的文凭也差不多,再细问下去,原来是要参加成人高考,这是一个助学辅导班。而对方怎么也不肯透露是如何得知考生信息的。

有关人士提醒考生和家长,录取要跟着招生部门的节奏走,接到“可疑”录取通知书最好不要理会。

GOME 国美电器
有国美·生活美



开业当天,凭此剪角即可领取精美礼品一份

数量有限 送完为止

国美电器 红太阳店

7月25日 盛大试营业

活动时间: 2009年7月25日-27日

玩家不如买家
国美是您的好邻居

开业期间(7月25日-27日)国美电器红太阳店低价承诺、礼谢全城,同时,凭红太阳购物凭证在国美电器红太阳店消费满1000元加送价值100元礼品。

炫彩好礼 炫丽开业

活动期间,在国美红太阳店,无论购物多少均可参加抽奖活动

特等奖(1名): 32寸液晶电视
一等奖(5名): 小冰箱
二等奖(15名): 食品加工机
三等奖(30名): 电磁炉
四等奖(50名): 电饭煲

等待5天必有惊喜




【直通车线路】班车时刻表咨询电话: 85538007

●河西线: 可乘坐“红太阳家居——江东门北街(金盛国际家居广场对面)”线直通车;

【红太阳家居——幕府路——五塘广场——中山北路——天正国际——紫竹林——梅苑马路——金盛国际】

●仙林线: 可乘坐“红太阳家居——仙林新城”线直通车;

【红太阳家居——仙林新城——仙林新城——文苑路——文苑路——东方大郡——仙林新城——亚东城】

●迈皋桥环线: 可乘坐“红太阳家居——红太阳家居”线直通车;

【红太阳家居——迈皋桥——月苑南路——中电·颐和家园——北苑西路——华电东湾——迈皋桥——迈皋桥——迈皋桥——红太阳家居】

【公交车线路】311W、125W、6W、22W、76W、162W、79W至墨香路北站红太阳家居站下; 54W至大瓜园东站下即可。

●地址: 南京市栖霞区经五路1-2号(晓庄广场向东400米,高力汽配科技城对面)

●咨询报名热线: 025-84558085

全国服务热线 集团采购电话
400-811-3333 025-84558432

旗舰店 新街口店 04558134 地址: 南京市新街口洪武路137号 正洪街店 04735931 地址: 南京市正洪街18号

网店: www.gome.com.cn